

# 早上市秋令水果“尝鲜价”高企 冬枣石榴无花果都不便宜

□记者 史娓超

暑热还未尽数消去，秋令水果已经占据了宁波水果市场上的最佳位置。不过，眼下由于上市量少价格高企，“尝鲜价”并不便宜。

## 冬枣零售价卖到50元一斤

昨天下午，市民何女士在灵桥路附近一家水果超市看到标价“50元一斤”的冬枣有些咋舌，“冬枣的价格怎么这么高？”“确实是这个价格，尽管冬枣上市已有两周，但是价格一直没有下来过。”该水果店老板陈师傅表示，而在如此金贵的身价前，不少询价的消费者也打消了“尝鲜”的念头，上市至今冬枣的销量一直不大。

记者从宁蔬果品市场了解证实，目前产自陕西的冬枣价格确实一直高企。以冬枣“果王”品种为例，普通规格的每5斤批发价在110—120元不等，稍大规格的每5斤批发价140—150元不等。除了领衔上档的冬枣，像石榴、柿子、青皮橘、无花果等秋令水果也纷纷登场，虽然整体价格开始呈现下降趋势，但仍处于价格高位。

在欧尚超市新星店，记者看到产地江西，规格较小的青橘售价在每斤6元左右，规格稍大的要每斤10元；产地云南的石榴较贵，售价每斤16元左右，产地四川的石榴相对便宜些；无花果售价每斤33元左右。

据宁蔬果品市场数据反映，目前市场上产地江西的青皮橘，每斤批发价在3—4元；产地四川会理的石榴每斤批发价在4—4.5元。

## 中秋节后估计会有较大幅度下降

今年的冬枣为什么会这么金贵？宁波的吃货们要想敞开了吃还得等多久？

据宁蔬果品市场有关负责人徐经理分析，冬枣价格一直高企不下一方面是因为今年有闰九月，冬枣大批量成熟的时间推迟，产地还未大量上市，所以市场上就维持着量少价高的现状；另外一方面是中秋节前水果需求量很大，水果的价格通常不会有大幅下调，尤其是这类时令货。

不过吃货们不用担心。“从陕西当地的种植情况来看，今年冬枣产量稳中有涨。大概再过2周，冬枣就会迎来大批量上市，再加上中秋节过后，水果也会经历一轮降价。身价不断走低的冬枣，也会成为更多消费者的选择。”徐经理表示。

与此同时，大概2周后，浙江省内本地的橘子也将大批量上市。价格也会迅速下降到每斤1元左右。

## 夏季水果降价促销 榴莲、葡萄贱卖

相比新上市，价格略高的秋令水果，品种多达四五种的葡萄、临近下市的榴莲、比苹果还便宜的嘎啦果因价格实惠划算，最近迎来一波销售高峰。

在欧尚新星店，记者看到巨峰葡萄的售价在每斤10元左右，货架旁有不少市民正在挑选。“这段时间葡萄卖得特别好，像巨峰的话，一天的销售量就可以达到50—70公斤，周末的时候日销售量在150—200公斤。”该店副店长马松介绍称。

在华润万家印象城店，记者也看到，一向高调的贵族水果榴莲也降低身价，最低卖到了每斤9元左右。对比春节前后每斤20多元的价格，让不少爱吃榴莲的消费者激动不已。

该店副店长林科兴介绍，现在已经是榴莲旺销的最后时节。“很快就要下市了，到时候可没这么便宜了，大家要吃可要抓紧了。”

**宜信财富**

您可信赖的财富管理伙伴  
[caifu.yixin.com](http://caifu.yixin.com)

## “宝宝”收益下降，固定收益类产品成新宠

日前，包括余额宝在内的一大批互联网类“宝宝”理财产品7日年化收益率跌破4.5%，大有“破4”的架势。于是，一些更有眼光的投资者，开始考虑其他的长期财富增值渠道，而固定收益类理财方式因稳定且风险较小，已成为众多投资者的新宠。

他们将自己的闲置资金交给了宜信财富专业理财师进行打理。

“考虑一款理财产品，收益率绝不是第一位的，应注重资产质量和风险控制，将本金不要受损放到第一位。”宜信财富资深理财师何经理告诫投资者，“下半年，投资者还是应以稳健为主，比如固定收益理财模式就非常适合有闲置资金，且偏好稳健的投资者。”

既想要获得较高收益、又要保持一定的

灵活性，有没有比较好的选择？

何经理建议，不妨将原本要投资理财产品的资金分为两部分：一部分购买中长期的理财产品，像宜信财富推出的“宜信宝”，投资期限为1年以上，过往年化收益率10%左右，非常适合有中长期闲置资金的投资者；另一部分则可以用来投资宜信财富推出的“零投宝”等短期理财产品，在财富增值的同时，还可以保持较高的灵活性，以应对不时之需。

地址：宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003—1004室  
财富热线：0574—8709 1858

地址：宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦C座28F  
财富热线：0574—8709 1859

风险提示：理财有风险，投资需谨慎

## 慈溪引种香蕉树首次结果 以观光采摘为主

□记者 鲁威 文/摄

热带地区广泛栽培的香蕉，宁波也能栽植！这几天，在慈溪瑞林家庭农场内，原产海南、福建、广东、云南等南方地区的香蕉树，不仅成活，还结了果。种植户告诉记者，这批香蕉预计11月底就可以成熟。



大棚内，成串香蕉已经长成。

昨日下午，记者来到瑞林农场香蕉大棚。这里共有30多棵香蕉树，相互簇拥“抱团”生长。记者目测，大部分香蕉树已有三四米高，直径近20厘米。叶质肥厚，垂下的叶子长达2米。

记者目测香蕉树上结出的青色香蕉一根就有近20厘米长。“香蕉树长得很快，刚运回来时只有二十多厘米高，现已长到了三四米。”负责人徐特佳告诉记者，这些香蕉树是他提议试种的，种植面积不大，与热带水果火龙果一样，目前主要用来观赏采摘。近期，青绿色的香蕉开始结果，吸引不少家长带着孩子到农业园区参观。

香蕉树其实不是树，而是巨型草本植物，它的茎是软的，由卷起来的叶柄构成。它的种子已退化无发芽能力，繁殖利用地下茎所生出的吸芽。据徐特佳介绍，园里的香蕉树栽下去的第一年只会“长身体”，不会结果，直到今年才开始抽穗、结果。记者看到，30多棵香蕉树中，已有10棵香蕉树结了一大串果实，有的香蕉树刚开始抽穗，部分香蕉树上结出的果实还被一张大的红褐色花苞包裹着，“等到11月底成熟期一到，香蕉会一层层地顶开裹着的‘衣服’。”

宁波地区冬季气温低，香蕉能存活吗？徐特佳表示，香蕉分布在东、西、南半球南北纬度30°以内的热带、亚热带地区。分布区多年平均温度21℃以上，少数20℃左右，香蕉要求高温多湿，生长温度为20至35℃，最适宜为24至32℃，最低不宜低于15.5℃。香蕉怕低温、忌霜雪，生长受抑制的临界温度是10℃，降至5℃时叶片受冷害变黄，1至2℃叶片枯死。果实于12℃时即受冷害，在慈溪无法越冬，更无法结果，只能在大棚内越冬。在宁波，香蕉最好的生长季节是5月至11月，气温在30℃左右时最好。

## 租赁权拍卖公告 (2014-65)

受委托，本公司定于2014年9月19日上午9时30分在镇海公共资源交易中心开标厅举行拍卖会。

一、拍卖标的：(采用密封式拍卖方式)镇海区招宝山街道房产三年租赁权，具体如下：

序号	房屋坐落	建筑面积(㎡)	起拍价(元/年)	保证金(元)
1	浦川路55号1-15室	32.97	18990	10000
2	胜利路243号1-84室	36.36	30330	16000
3	胜利路253号1-87室	35.12	30150	16000
4	胜利路253号-257号1-88,1-89室	67.40	57960	29000
5	吉普170号1-27室	49.52	132300	66200
6	工农路57号1-16室	56.07	36000	10000
7	复兴路7#(花园一区小区内)	81.45	11000	5500
8	沿江西路330#332#336#340#342#346#	531.48	165000	82500
9	沿江西路348#352#1-8,9室	172.21	55000	27500
10	百步大楼二楼(现城河东路503号)	327.58	81000	40500
11	南大街15-25(现南大街91号)	48.48	27300	13500
12	南大街15-27(现南大街87号)	48.48	27300	13500
13	羊苗街2#(胜利东弄12号)	31.02	18000	8000
14	马箕弄步行街5-27	32.53	4950	2500
15	百柯服装城东1-17,1-19号	84.15	26100	13100

★租赁房产具体用途须符合规划、公安、卫生、消防、城管等部门的限制和要求。

二、标的展示时间：2014年9月18日至9月17日

三、报名登记手续：即日起接受咨询，有意者于2014年9月18日下午4时之前带身份证复印件等有效证件到本公司登记，并按有关规定缴纳保证金。

四、咨询电话：86866950 86660060

五、公司地址：宁波市北仑区新碶新扬南路15号新纺商务楼二楼

未尽事宜详见拍卖专册资料，或登录拍卖公司网站([www.nbyade.com](http://www.nbyade.com))查询。

宁波亚德拍卖有限公司